



## **В Ивановской области перед судом предстанет глава администрации городского поселения муниципального района, обвиняемый в превышении должностных полномочий, совершенных с причинением тяжких последствий**

Пучежским МСО следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении Главы администрации Верхнеландеховского городского поселения Верхнеландеховского муниципального района Ивановской области Виктора Степеннова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с причинением тяжких последствий). По версии следствия, в июле 2013 года полагая, что для осмотра построенной спортивной площадки в поселок Верхний Ландех приедет губернатор области, Степеннов по собственной инициативе, решил предоставить перед руководством области принятую в эксплуатацию спортивную площадку с собранным и установленным на ней сменным оборудованием. Присвоив полномочия главы администрации Верхнеландеховского района, который являлся заказчиком строительства, обвиняемый решил собрать мини-футбольные ворота и выставить их на спортивной площадке. Зная о необходимости обязательного крепления ворот к основанию площадки для предотвращения их опрокидывания при эксплуатации, он договорился по телефону с мастером коммерческой организации, выполнявшей работы по строительству спортивной площадки, о сборе мини-футбольных ворот без их крепления. После этого мастер привез два разобранных комплекта ворот на спортплощадку, собрал их и, не закрепив болтами, подпятниками, саморезами, оставил на площадке. 19 июля 2013 года 5-летний мальчик, стоя в указанных воротах, играл с детьми в футбол. Мяч, которым играли дети, попал в штангу и верхняя перекладина опрокинувшихся ворот на глазах беременной женщины, наблюдавшей за игрой, ударила по голове ее сына. Потерпевший был госпитализирован в районную больницу, где от полученных травм через непродолжительное время скончался. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Марта 2014

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/768845>